О "благодеяннях" кино и театра

или медвежья услуга юному зрителю

явно неблагополучно.

зрачное, кажущееся.

В самом деле: кино дает для,

день для него уже потерян: кино даже с из'ятием сцены на острове, театра и кино, но мельком в ряду сеанс утомил ребенка в такой же Билеты продавались в кассе и других вопросов. Я его нужно вымере, в какой утомляет его целый при том "всем гражданам" от задает, что даже 14 и 15 летних ре-нице" тоже не место. бят частое посещение кино доводит до острой неврастении, выбивает из колеи и т. д. Явтор ставит вопрос а врачебном контроле посещвемости кино.

Таким образом то, что делают наши кино-театры есть не только не благодеяние, но даже наоборот медвежья услуга нашей детворе. Тем более, что ребята зачастую посещают вечерние сеансы да и на специально детских севнсах демонстрируются те же картины, что и на обычных

ный. Тем более, что здесь у нас Учащиеся предоставленные сами се не благодеяние, а медвежья услуга. бе безобразничали во время спек-С первого взгляда как будто все такля. Так, например, на "Гамле- но так, как до сих пор их провов порядке: звуковой кино-театр в те" звл представлял собой разбу- дить нельзя. Об этом нужно заявыходные дни двет специальные шевавшуюся стихию. Одинокими вить со всей решительностью. детские сеансы. Театр Луначарско- и спокойными островками возвы- Утренники надо организовывать го устраивает утренники, поступа- шалось несколько педагогов, ко- для учащихся старших групп и пертуаром, преподносимым юному всеуслышание передразнивали ак-кажется), а не давать все, что идет врителю и, например, 24 ноября теров. И не удивительно, на спек-в театре. не разрешило пускыть для утрен- такль пришло множество учащихся ника спектакль "Дурак".

Но все это благополучие при- (дв еще без всяхого поясмения) живании ребят лишь одобрением недоступен, а потому скучен.

ребят те же картины, что и для такль "Бесприданница". На этот дующий утренник (знает ли об этом взрослых, очень мало учитывая их раз зал был полон и даже слиш-горОНО)? намечен просмотр воде-содержание и главное возраст ком. Более того. Сколь это ни виля Шкваркина "Чужой ребенок". ребят. Не следят за последнии и странно, зал не смог вместить всех против чего мы попавших в него с билетами. Ре-протестуем. А дело здесь значительно слож- бята теснились, сидели по двсе на Мало заботы о художественном нее, чем кажется на первый взгляд, одном стуле и т. д. И опять среди воспитании проявляет и городское Кино очень утомляет ребят. зрителей оказалось множество бюро пионеров, в это - его прямая "Известия" в № от 21 августа 1933 учащихся иладших групп. И нам обязанность. года в статье "О юном кино-эри-представляется в высокой степени теле пишут, что... "если десяти- спорным целесообразность показа ского учительства обсуждался воплетний ребенок в день отдыха про- малышам (а их, повтораем, в зале рос о внешкольной работе с уча-ведет в кино 15-20 минут, то этот было много) "Бесприданницы". щимися. Касались там и работы

учебный день". Автор статьи не лика до мала. Поэтому в зале ока-Тотдельно. основании длительного и специ: зались с одной стороны совершен-, То внешнее, кажущееся благовльного изучения реакции школь- но посторонние люди, с другой - получие, какое мы здесь имеем, ников на кино-картины утверж- налыши, которым на "Беспридан- никого не должно обманывать.

Никакого вступительного слова

Тамбо с полным давом можно назвать городом у ебных заведений. 17 чкол, свите десятка техникумов, пединетиту. Поэтому воно постановки в выходные дни пронад постановки в постанов теа-обслуживании учащейся мо- заполнен лишь наполовину, педа-станет Таким образом и то, что лодежи вопрос отнюдь не зряш- гоги блистательно отсутствовали. дает детям театр есть тоже вовсе

Утренники нужно проводить,

ясь коммерческой выгодой, ибо торые не в состоянии были усло техникумов, сопровождать их побилеты продаются со значительной коить ребят. Во вреия действия яснениями. Для малышей же наскидкой. ГорОНО обеспечило педа- ребята ходили по залу, лазали че- добно делать специальные постагогический надзор, следит за ре- рез скамейки, кривлялись и во новки (и это не так трудно, как

ГорОНО ограничивает свое пои запрещением пьес, а это явно 24 ноября шел утренником спек- недостоточно. И, кстати, на сле-

Недавно на совещании город-

B. MHXASP.